

上海迪士尼乐园“初具雏形”

一期场地基本成形 “接力棒”将交给业主公司

本报讯 (记者 刘珍华)上海迪士尼乐园于去年4月8日开工建设一年以来,正按节点目标顺利推进。至本月初,这片广阔的“神奇王国”已“初具雏形”:一期主题乐园区域场地基本成形;西北围场河及核心区范围内水系改造基本完成;一期乐园区域临时公用事业建设完工。简而言之,上海迪士尼乐园建设已完成“交地”“交临时公用设施”的工作,接下来“接力棒”会交给业主公司,由业主公司接收场地,并开始一期主题乐园娱乐设备进场、安装以及配套设施等大规模建设。在乐园的“软件”建设上,有关建设、运营所需的人员招聘工作正在紧锣密鼓地进行。

50年沉降不超1厘米

作为全球第六个、中国内地第

一个迪士尼主题乐园,上海迪士尼项目预计2015年年底建成开园。迪士尼乐园一旦开园,除非特殊情况,否则将永不闭园,这对园区设施保证正常运营提出了高标准、严要求。就拿园区标志性建筑——迪士尼城堡来说,要确保50年内沉降不超过1厘米。考虑到来乐园玩的人很多是小朋友,他们可能在游玩时不小心落水,因此迪士尼要求保证园区湖水的品质,就算小孩落水后把湖水喝进肚里,也不会对健康造成任何危害。

平整土地好似“绣花”

在上海迪士尼工地,最常听到施工人员“抱怨”的一句话是:“这哪是一般性的平整土地,简单就是‘绣花’”。确实,在1.68平方公里的土

地上,上海首次大面积地运用了真空预压施工法,将土地如“切豆腐”一样分成44小块,然后“打管入地”20米,通过PVC管“抽空”地下水,以保证乐园土地今后很低的沉降率,建设标准堪比建设飞机跑道,为的就是不对地面建筑与乐园设施未来很长时间内的正常运营造成负面影响。

根据协议,中方公司需为一期主题乐园生产并提供符合标准的75万立方米的优质绿化用种植土。为此,园区建设者从农田收集了表面30厘米的表土,然后对农田表土进行改良,与泥、沙按一定比例配比。在实验室中,种植土配方作了上百个,最终选出了最佳配方。“今后上海迪士尼乐园内的植物,将是全上海最幸福的植物,因为它们根植

的土壤将是最优化的。”

在沪将开顶级专卖店

上海迪士尼项目的中方合作企业申迪集团董事长范希平表示,上海迪士尼乐园和配套设施的建设是“迪士尼标准”和“上海最佳实践”的有机结合。华特迪士尼公司首席执行官鲍伯·艾格展望,中美合作双方目标一致,最终将打造全球“最时尚、最科技”且“最具中国元素”的迪士尼乐园。

一年来,在中方影响下,美方积极调整其战略,使上海项目创意团队人数大大增加,高峰时有四五百人为上海项目服务,大大提高其文化创意和高科技的含金量。另据透露,一家顶级的迪士尼专卖店也计划在沪开张运营。

市政府征兵办发布通告

高校、高技毕业生可报名当士官

本报讯 (记者 江跃中)记者今天上午从市政府征兵办公室发布的招收士官通告中获悉,本市今年将从非军事部门为部队招收部分士官。

据悉,招收对象主要为普通高等学校、高级技工学校和技师学院毕业生,所学专业应当符合部队需要。招收专业包括计算机类、通信类、自动化类、电子信息类、汽车类、临床医学类、民航运输类、机械类、表演艺术类、武器类等十大专业类别。招收对象应当未婚,男性年龄不超过24周岁、女性年龄不超过23周岁;政治、身体条件按照征集义务兵有关规定执行;招收的普通高等学校毕业生,所在院校和所学专业

已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书;招收的高级技工学校和技师学院毕业生,应当取得国家颁发的高级以上职业资格证书。

通告指出,从明天起至5月31日,市政府征兵办门户网站开设直招士官报名窗口,凡符合招收条件的对象可登陆“上海征兵”网站(zbb.sh.gov.cn)下载报名表,通过电子邮件(shzbb@stn.sh.cn)进行网上报名登记。

中国金融青年论坛在沪举行

本报讯 (记者 陆梓华)2012中国金融青年论坛“把握历史机遇,加快推进国际金融中心建设”主题活动昨日在沪举行。这一活动由全国青联金融界别工作委员会、中央金融团工委、上海市青联主办,市委常委、副市长屠光绍出席并讲话。

根据统计,上海金融行业从业人员已超过23万,平均年龄约36岁。其中,35岁以下人员占52.5%,45岁以下人员占85.6%。具有大专以上学历的占84.5%。

提高技能更好地融入城市

浦东今启动农民工“3+1计划”

本报讯 (记者 鲁哲)今天上午,浦东新区启动优秀农民工和农民工先进个人“3+1计划”,具体包括职业发展研修、职业技能提升、高师带徒和优秀农民工和农民工先进个人后续服务计划。

■“职业发展研修计划”通过专家学者对浦东新区“十二五”规划、精神文明和文化建设、职业发展规划指导等的讲解和实地参观考察,使优秀农民工和农民工先进个

人对浦东有更深刻的了解,对自身的职业发展有更明确的目标,鼓励他们不断学习,提升素质,更好地融入城市。

■“职业技能提升计划”组织优秀农民工和农民工先进个人参加职业技能提升培训,在原有职业技能等级的基础上提高一个技能等级。

■“高师带徒计划”通过具有技师以上职业资格的优秀农民工和农民工先进个人与徒弟结对,以及

组织未获得高级工以上职业资格的优秀农民工和农民工先进个人拜高师学艺、结对带教,培养更多具有高技能的技术人才。

■“服务计划”根据有关政策以及优秀农民工和农民工先进个人的需求,做好优秀农民工和农民工先进个人在本市落户或居住证办理等相关服务和咨询工作。

目前,在浦东新区就业并参加社会保险的农民工有83万人。

前瞻趋势 共领可持续发展

别克 连续五年荣膺博鳌亚洲论坛指定贵宾用车

别克全系行政级轿车、商务车,正以前瞻未来的V6 SIDI发动机,全程见证时代精英引领时势的行动哲学。别克新一代SIDI技术,采用全新燃烧模式与直喷技术,充分发挥每一滴燃油的能量,不仅令动力输出澎湃如潮,其超节能性更令人激赏仰望。别克,与时代领袖并驾齐驱,共领可持续未来。